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OEMA 1°
No ypdupete 010 T€TPGO10 006G TOV 0p1OUS KaOgu16S amd TIS Tapaxdtw epwtnoels 1-4 ko
OITTAGL TO YPGULG. TTOV VTICTOLYEL OTH OWOTH ATAVTHOH.

1. Ye pio ev0Oypappun petaforiopevn kivnon, To S14oTNHA TOV SLOVOEL TO KIVIITO
elvan

o. TOAVTOTE WIKPOTEPO OO TNV UETATOMIOT TOV.
B. mdvrote peyodbtepo amd TNV PETATOTION TOV.
Y. MKPOTEPO 1) 160 Ao TNV UETATOTIGT) TOV.
0. pHeyolvTEPO 1 160 QUTO TNV PETATOTIGY] TOV.
Movadeg 5
2. ‘Eva oopa palac m kweitan pe emrdyovon pétpov 4 m/s* vrd v enidpaon

otabepng ovvaung pétpov F. 'Eva dAro copa palag 2m déyeton v emidpaon
otabepng duvaung pétpov 2F. To copa avtd amoktd emitdyvvon HETPOL:
o. 1m/s’.

Movadeg 5

3. 21V opoh] KukMKT Kivion mapapével otabepd to d1dvooua
NG YPAMPIKNG T OTNTOC,

™G KEVIPOUOAOL dVuvauNg.

NG KEVIPOUOAOV ETLTAYLVGTC.

NG YOVIOKNG TayVTNTOG,

R TR

Movadeg 5

4. Avo cOpaTo TOV KIVOUVTOL OTOTEAODV £val UNYOVIKO GUGTIHO TTOV EXEL OPUN
ton pe unoév. Tote o1 TayvLTNTEG TOV GOUATOV Eivart

avtifeng Qopdg.

1010 @opdic.

K@OeTeC pETAED TOLG,

vrd yovia 60° petagd Tovg.

>R PR

Movadeg 5



5. Na. ypduete o10 161pGO1I0 005 TO Ypluuo KOs mpotoons kai dimio oe kale
ypoupo. ™ Aéén Xweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi ) AéEn AdbBog, yia
AoavOaouévn.

o. XtV guBuypouun OpOoAN Kivnon n pECN TOLTNTO €ivon iom pe TV
oTly oo TayvTnTOL.

B. v evBOypauun opord emtoyuvopevn kivon emréyoven 1 m/s?
onuaivet 0Tt 6 ypovikd dotnua 1 s 1o copa petoromileton kot 1 m.

y. Zv erevBepn mTOON SVO0 COUATOV OLLPOPETIKGOV MaldV 1 emTdyvvon
glval peyoldTepn 6to cOUa peyolvtepng paloc.

0. Ot dvvauelc opacng — avtidpaong mov avartvesovion pHeTald 600
COUATOV TOV CAANAETIOPOVV, EXOVV GUVIGTAUEVT] 101 HE UNOEV.

e. Otav pio dvvapn mov ookeitow o€ €va GOUO €ivon KAOeTn TPog v
LETATOMIGN TOV, TOTE OEV TAPAYEL EPYO.

Movadeg 5
®EMA 2°

1. ‘Eva copa xwveitoanw oe opiloviia cavida pe v omoio mwopovcstdlel tpim
oAioOnong pétpov T. H dvvaun mov 1o Kivel givar opilovtio. Avoyomvovpue to
EVOL AKPO TNG GOVIONG £TGL MGTE VO GYNUOTICEL KEKAMUEVO EMITESO YOVIOS @ MG
Poc T0 opwlovTIo €mimedo. AcKovpe 610 o®OUA OOVOUN TOPAAANAN HE TO
KEKMUEVO eminedo €161 WoTE TO odpa vo aveBaivel ¢° avtd. I'a to pétpo T’
™G vEag TPIPNg oAcOnong Tov GONATOC IGYVEL:

i)y T'=T
i) T'>T
i) T <T
EmiiéEre ™ oot amdvinon.
Movaodsg 2
No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTON GG,
Movadeg 6

2. Avo xvntd A xon B Eexwvoov and to 1610 onueio O u(m/s)

(x = 0) kou xKwovvtonw otnv 01 nuievbeia Ox. 210 O
dmhavo oynua eaivetonl mog petoffdAreTon N TayvTNTA «-‘&\Q\“\«bh
TOVLG GE GLVAPTNON LLE TO YPOVO. St '

Noa ypayete 6to TETPASIO GOC TO Ypappa KEOE TPOTAGC |

mov okoAovBel kon dimha oe kdOe ypauppo ™ AEEN 2 i

X®oT6, Yo T cwoti Tpotaoct, ko ) AEEn AaBog, vy !

™ AavBaouewvn. 0 4 t(s)

, , , ’ , 2
a. Ot emtayvvoelg Tov kivntov A ko B éyovv avtictoya pétpa an = 1 m/s
2
Ko og =2 m/s”.
Movéoo 1



B. Tm ypovikny otiypun t = 4 s 10 ktvntd A mpomopedveTarl Tov Kivnrov B katd

4 m.
Movada 1
No TI0AOYNGETE TIG AMOVINGELS GOC.
Movadeg 3+3
3. ‘Eva copa apeintémv diaotdoemv ektedel eEAevOepn TTdon omd pikpod Voc.
0 ' o o ;

(1) 2) 3)

Ytov aplBud Kabe evog amd to TOPUTAVE SOYPAUUOTO VO OVTIGTOLYICETE TO
yphpupo kdOe pioc amd TG TOPUKAT® TPOTAGELS, TOL OPOPOVV HETAPOAEG
neyefv g Kivong Tov GOUOTOG,.

a. Katakopoven petaromion 6e cuvdptnon HE To pOvo.
B. Opun oe cuvaptnon pe 10 YPOVoO.
v. Emtdyvvon ce cuvdptnon pe 1o ypovo.
Movadoseg 1+1+1
No UTI0AOYNGETE TIG AMOVINGELS GOC.

Movadeg 2+2+2
®EMA 3°
H toyomnta  evOg  OnTOKIVATOL 7OV KIVEITOL  GE  y(mls)
evBuypappo dpopo petafdiietonr OMMG EOIVETOL GTO 4q
STAOVO O18rypOLLLLOL.
20
a. Noa weprypdyete ta €101 TOV KIVIGEMV TOL EKTEAEL.
Movades 6 O 5 4 & & Ho 1)
B. No vroAoyicete Swdotnuo wov oEtpele amd 1 20
ypovikn otiyun t =0 éogt =10 s.
Movadeg 6
v. No vroloyicete ™) peTOTOMIOH] TOL OO TN Ypovikn otiyun t = 0 €m¢ ™
ypovikn otiypn t=10s.
Movadeg 6
0. No 6YedAGETE TO SLAY PO ETLTAYLVOTG - YPOVOL.
Movaodeg 7



OGEMA 4°

Xopo pdloc m =2 Kg kiveiton pe toyutnta HETPOL v Tave o€ Aeio op1lovTio enimedo
KOl GUYKPOVETO KEVIPIKA Kol TAACTIKA pe okivnro oopo pdlog M = 3 Kg. To
CLGGOUATOU APECHG PETE TNV KPoVoT £xel TayvTNTA HETPOL V = 20 m/s.

A. Noa Bpebei to péTpo g ToyLTNTOG VL .

Movadeg 5
B. To ovooopdtopo kot 10 oplovtio emimedo epgaviCovv peETAEL TOLG
ovvtereotn TG oAicOnonc n = 0,2. Na vroloyicete:
a. To pérpo g tpPnc oricOnong.
Movaodec 4
B. Tov ypovikd SdoTnuo HETA TNV KPOLGT HEXPL TN OTIYLI TOV CTAUOTAEL TO
GLGCOUATM AL
Movadeg 5
v. Tmv guBoypouun amdéctacn mov O S10vOGEL TO GULCCOUATOUO UEXPL VO
GTOLOTHGEL
Movadeg 5

0. To épyo g tpPnc oricOnong ota 2 TpdTa deVTEPOAETTA TNG KivioNG HET
TNV TAAGTIKY] KPOLON).
Movadeg 6
Aivetar g = 10 m/s>.



